

# berolina SuperCart :: Cor

für HP LaserJet CP5225



## Zuverlässig hohe Druckqualität

Besonders widerstandsfähige Verschleißteile geben Sicherheit für höchste Beanspruchung und sorgen zusammen mit dem ergiebigen IQ-Toner für garantiert brilliante Druckergebnisse bis zum Verbrauch des Farbmittels oder bis zur Erreichung der angegebenen Seitenleistung bei bestimmungsgemäßen Gebrauch.

## Optimierte Druckleistung

Bei der Entwicklung der berolina SuperCart erfolgt eine exakte Abstimmung aller druckrelevanten Komponenten mit dem Ziel, eine Optimierung der Leistungsfähigkeit gegenüber der jeweiligen Standardkartusche des Druckerherstellers zu realisieren.

### Umweltfreundlich

Die modernen Fertigungsverfahren einer berolina SuperCart gegenüber der Standardkartusche, die Verwendung von schadstoffgeprüftem IQ-Toner und ein schlüssiges Logistik- und Entsorgungskonzept schonen nicht nur die Ressourcen, sondern auch unser Klima.

#### Produktdaten

Produktnummer 11755033

Beschreibung berolina SuperCart Color für HP LaserJet CP5225

Zu verwenden wie HP CE743A

Farbe magenta

Ergiebigkeit 7300 Seiten nach ISO/IEC 19798

EAN-Code 4042529003366

Verpackungseinheit 1

Einsetzbar für HP Color LaserJet CP5225, HP Color LaserJet CP5225dn, HP Color

LaserJet CP5225n, HP Color LaserJet Professional CP5225, HP Color LaserJet Professional CP5225dn, HP Color LaserJet

Professional CP5225n